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毎日学校に来るのが楽しいですか      授業（家庭学習）に前向きに取り組んでいますか 

 

 

 

 

 

 

 元気よくあいさつをしていますか       一生懸命清掃に取り組んでいますか 

 

 

 

 

 

 

ルールを守って安全に自転車に乗っていますか   部活動や外部活動に積極的に取り組んでいますか 

 

 

 

 

 

 

先生は相談に乗ってくれますか       先生は間違った行動をした時は指導してますか 

 

 

 

 

 

 

先生はわかりやすく授業をしてくれますか  先生は能力や頑張りをきちんと評価してくれますか 
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家庭で学校のことをよく話しますか     学校はいじめや暴力のない安心できる場所ですか 
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Ⅲ 結果の考察 

○生徒回答１３項目中、Ａ・Ｂの積極的評価が８０％を超えているものは、１年生は９項目、２年生

は１２項目、３年生１３項目全てでした。現２・３年生（昨年度１・２年生）は１３項目全てで８

０％を超えていました。１年生はかなり消極的評価となっています。 

○問７～１０は「先生方は～」という質問で、生徒と教師との関係性をみることができます。４項目

とも昨年同様Ａ・Ｂの積極的評価が８０％を超えています。良好な関係にあると考えられます。 

○全体的には前向きな学校生活を送っていますが、問１１「家庭で学校のことをよく話していますか」、

問１２「あなたにとって、学校はいじめや暴力のない安心できる場所ですか」、問１３「『笑顔とチ

ャレンジ」を意識して生活していますか」のＣ・Ｄの消極的評価が多い傾向にあります。特に１年

生の回答では全て２０％以上Ｃ・Ｄ評価となっていることについて、重く受け止め対応していきま

す。より生徒の様子に目を配っていくとともに、家庭とも連携して対応していくようにしていきま

す。また、学校のことについての情報発信を心がけていきます。 

○保護者回答率は、平成２８年度６０．１％（２９８名／４９３名中） 

２９年度７２．９％（３２９名／４５１名） 

３０年度７８．７％（３３４名／４２４名） 

令和 元年度７２．８％（３２４名／４４５名） 

２年度８８．７％（４２３名／４７１名）でした。 

今年度は８割を超える回答率でした。学校に対してご協力、ご期待いただいている表れだととらえ

ています。 

○保護者回答では積極的評価８０％を超えているのは９項目中５項目でした。昨年度より割合が減少

しています。今年度はコロナ禍ということもあり、来校いただく機会がなかったことも大きく影響

していることが考えられます。 

○保護者回答では、問２「家庭学習への前向きな取り組み」、問５「自転車のマナー」、問１１「家庭

での会話」、問１２「いじめのない安心な学校」、問１３「学校スローガンの笑顔とチャレンジの意

識」の項目でＣ・Ｄの消極的評価が２０％を越えています。自転車については、地域からの声もあ

り、今年度生徒会で改善に取り組んできた活動で、生徒の評価と大きく開きがありました。学校の

様子が分かるように生徒の活躍を積極的に発信していきます。 

 

12 月末にご協力をいただきました、

学校評価アンケートの結果です。ご協

力、ありがとうございました。2 月末の

学校評価委員会で、ご意見を頂きまし

た。保護者の皆様への公表が遅れてしま

い申し訳ありませんでした。 


